



PREFEITURA DE SÃO LUÍS
HOSPITAL MUNICIPAL DJALMA MARQUES
CNPJ/MF nº. 07.008.865/0001-43

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO nº. 001 de 07/08/2015 – Contratação Temporária

**EDITAL Nº. 002, de 13 de agosto de 2015.
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº. 001/2015**

O Município de São Luís, por intermédio do Hospital Djalma Marques/HMDM – SOCORRÃO I, torna pública a presente **RETIFICAÇÃO** do Edital de Processo Seletivo nº. 001, de 07/08/2015, conforme a seguir especificado:

- a) **No preâmbulo ONDE SE LÊ: O HOSPITAL MUNICIPAL DJALMA MARQUES/HMDM – SOCORRÃO I**, representado pelo seu Diretor Geral, tendo em vista o disposto na Lei Orgânica do Município de São Luís, no Estatuto do Servidor – Lei 4.615, de 19 de junho de 2006, Termo de Referência (Processo HMDM-7373/2015) e nas suas respectivas alterações, torna pública, para conhecimento dos interessados, a realização do Processo Seletivo para Contratação Temporária de Pessoal e Cadastro de Reserva para o Quadro de Pessoal do Hospital Municipal Djalma Marques/HMDM – Socorrão I, mediante as normas e condições estabelecidas neste edital. **LEIA-SE: O MUNICÍPIO DE SÃO LUÍS POR INTERMÉDIO DO HOSPITAL MUNICIPAL DJALMA MARQUES/HMDM – SOCORRÃO I**, representado pelo seu Diretor Geral, tendo em vista o disposto na Lei Orgânica do Município de São Luís, no Estatuto do Servidor – Lei 4.615, de 19 de junho de 2006, **Lei Municipal nº. 4.891/07 e posteriores alterações**, Termo de Referência (Processo HMDM-7373/2015) e nas suas respectivas alterações, torna pública, para conhecimento dos interessados, a realização do Processo Seletivo para Contratação Temporária de Pessoal e Cadastro de Reserva para o Quadro de Pessoal do Hospital Municipal Djalma Marques/HMDM – Socorrão I, mediante as normas e condições estabelecidas neste edital.
- b) **No Anexo III – Demonstrativo das Modalidades de Prova e Total de Pontos-**

ONDE SE LÊ:

NÍVEL SUPERIOR		
CARGO	PROVA	TOTAL
Técnico em Enfermagem Hospitalar	Títulos	20,0

LEIA-SE:

NÍVEL MÉDIO		
CARGO	PROVA	TOTAL
Técnico em Enfermagem Hospitalar	Títulos	20,0

As demais disposições concernentes ao Edital de Abertura permanecem inalteradas.

O texto do Edital Retificado encontra-se disponível no site oficial do Processo Seletivo: www.fsadu.org.br/concursos e www.sousandrade.org.br/concursos.

São Luís- MA, 13 de Agosto de 2015.

Ademar Branco Bandeira
Diretor Geral
Hospital Municipal Djalma Marques